

打车时发现后座遗留手机一部

有心人发帖监督的哥归还手机

好的哥20分钟内即已归还失主

本报讯 昨天,网友“cy3273508”在乘出租车时,发现后座上有一部手机,他估计是前一位乘客遗忘在出租车上的,于是在网上发帖公布了这辆出租车牌号予以监督。后经记者调查,出租车司机于当天上午7点40分左右即将手机交还给了失主。

“今早7点20分左右,我和同学打车回校时,在出租车上发现一部手机,手机随后被眼疾手快的司机拿走,司机看到有电话打来也不接,估计是不会还了。手机应该是黑色的iPhone5,屏幕上是个妹子的照片。现在将出租车牌号公布一

下,如果你或者你的朋友今早丢了手机不妨去出租车公司问问。车牌号:苏L93086,捡手机的司机姓任。”网友“cy3273508”发的这个帖子立即引起众多网友的关注,很多网友赞扬“cy3273508”有责任心;也有网友评价司机的做法有损镇江的形象。

根据“cy3273508”提供的车牌号,记者从相关管理部门获知,这是一辆扬子的士服务有限公司的出租车,车名叫任其华。

记者随后与任其华取得了联系,得知当天早晨7点20分左右正是他本人

开的出租车,而且确有一乘客将手机遗忘在他的车后座上,是后上车的江科大南校区的学生发现了这部手机,后来任其华把手机要过来暂为保管,目的也是待失主找来时奉还主人。

关于“cy3273508”网帖中所说的可能是手机主人打来电话他没接一事,任其华表示不存在,他将车上乘客送到目的地后,才接到手机主人用别的手机打来的电话,并约好在万达广场B楼交接。

大约在7点40分左右,他如约赶到所约地点,将手机交还给了大约30岁的女士。(记者 曹海滨)

宜兴女子流落镇江 民警路人助其返家

本报讯 昨天上午,家住宜兴的孙先生专程来到镇江,将一面锦旗送到市公安局公交分局卡口大队官塘中队民警手中,感谢镇江人为他及全家找到亲人。孙先生说,除了民警,还有数位热心市民给予无私帮助,连姓名都没有留下,更令他们感动。

卡口大队官塘中队民警杨兴侠告诉记者,两天前,民警在官塘桥附近一高架桥下巡逻时,发现一女子躲在桥柱后形迹可疑,民警上前查询时,该女子竟绕着桥柱玩起了“躲猫猫”,再询问发现女子语无伦次、精神异常,民警问其姓名,女子闭口不答,反而让民警请她吃饭。

从衣着上,民警发现流浪女虽然衣服较脏,但还较为入时,更令人吃惊的是流浪女脖子上挂着一条金项链,手上还戴着3只金戒指。为避免流浪女所携带的财物被不法之徒抢走,民警当即着手为该女寻找亲人。

随后,民警给流浪女送来矿泉水,并买来食物,两位不愿透露姓名的路人还端来热腾腾的面条,经过民警和热心市民的耐心询问,流浪女这才吐露了自己名叫周某,并告之家人的相关信息,民警随即通过周某提供的信息,与其女儿取得联系,而此时其家人正四处寻找周某。

据周某老公孙先生介绍,他是一名私营企业老板,家境较好,妻子今年49岁,前几年不幸患上轻度智力障碍,平时一直在家,由孙某母亲照看着,一周前,周某趁老人上卫生间之际,一人悄悄离家出走,全家人四处寻找未果,想到妻子身上还戴着多件金首饰,更令全家人担心不已。没想到,妻子流落到镇江,而且遇到民警及热心市民,不仅人身安全有了保障,财物也没有丢失,令全家人感动不已。

(许俊错 沈湘伟)

一万多元营业款被盗 嫌疑人竟是个小女孩

本报讯 短短15分钟,放在抽屉里的1万多元营业款就被偷走了,而拿走这笔钱的嫌疑人竟然是一名十多岁的小女孩。近日,市民赵先生就遇到了这样的糟心事,他告诉记者,和这个女孩一起的还有三个妇女,其中一人还是孕妇。

昨天上午,记者来到朱方路菜场,赵先生在这里经营一家冷冻食品批发店,店铺有50多平方米,主要经营烧烤和火锅食品。见到记者,赵先生打开了店内的监控视频并讲述了整个事件的经过。

8月28日下午5点半左右,由于接近打烊时间,和往常一样,赵先生坐在店内的办公桌前打开抽屉,整理当日的营业额,抽屉内有1万多的百元大钞和几百元零钱。店员谭女士和金女士,一个在打扫卫生,一个在整理货物。

这时,一名40岁左右的黑衣女子和一名20多岁的孕妇走进了店里,随后,一名30岁左右的粉衣女子,带着一名十多岁穿裙子的小女孩也走进了店里。孕妇一进门就喊累,径自走向距离赵先生办公桌1米多远的椅子坐下休息,其他几人在冰柜前挑选商品。

此时,赵先生接到一个电话,匆匆推上抽屉走到店外,谭女士则坐在办公桌前算账。赵先生起身的同时,孕妇来到冰柜前和黑衣女子一同挑选,黑衣女子还多次要求谭女士上前介绍商品。谭女士放下手头的工作,起身离开办公桌来到冰柜前。另外一名店员金女士正在拖地。

粉衣女子和小女孩在靠墙的冰柜处张望了一会儿后,小女孩向办公桌走去。这时,店员金女士正拎着拖把走到店铺外。小女孩先是在办公桌前晃来晃去,然后又蹲在地上似乎在玩耍。突然,蹲在地上的她迅速移动到办公桌边,伸手打开抽屉,抓起一沓百元大钞藏在了裙子里面。监控录像上的时间显示,小女孩完成这一系列动作,也就是短短几秒钟时间。

就在小女孩得手还未离开办公桌时,金女士走进了店铺,粉衣女子上前挡在金女士面前,询问关于商品的情况。这时,小女孩从办公桌下溜了出来,镇定地来到粉衣女子身边。闲逛一会儿后,粉衣女子带着小女孩离开。随后,黑衣女子和孕妇也离开了店铺。

金女士说,当时粉衣女子挡住她的视线,她根本看不到办公桌前发生的一切。整个过程没有引起店员的任何怀疑,直到下午6点左右,赵先生打开抽屉盘点时,才发现少了一万多元现金。通过监控发现钱被偷了,赵先生立即报了警。

(郑莹媛 胡四荣)



昨天,句容市天王镇朱巷野山蝉花合作社正将收购的蝉花整理入仓。据合作社社长李太兵介绍,今年合作社有120多名社员参加上山采收,三个月共采收2000多公斤,因市场需求量较大,收购价格上扬,社员们增收2成左右。

张斌 梁光成 摄影报道

乐购超市停业后 工商接9起投诉 工商提醒:还持有购物储值卡的市民记得尽快退卡

本报讯 7月9日,位于天桥路的乐购超市因经营问题“被停业”。乐购超市停业以来,润州工商部门接到各类相关投诉9起,其中,要求退付购物储值卡储金投诉8起,购买冰箱已付款但未予配送要求退款1起。

接到投诉后,润州工商工作人员与乐购超市负责人联系,得知超市正在处理员工工资问题,会在8月份组织专人进行后续服务问题的处理。工商人员提醒超市方,在处理消费问题时,应在相关媒体进行公布,告知消费

者前来退卡。

近日,乐购超市开始组织进行后续服务处理,润州工商部门按照登记信息逐一联系消费者,告知其及时到现场进行投诉问题的处理。目前,接到的9起投诉均得到了及时处理。

在处理投诉案件时,润州工商提醒手中还持有乐购超市购物储值卡的消费者,尽快到超市方进行退卡事宜的办理,如有其他消费问题也可向工商部门进行咨询或投诉。

(吕云柱 范海罡)

2014年8月份自来水公司水质情况通报

项目	国家标准	出厂水月平均检测结果	管网水月平均检测结果	合格率
浊度/(NTU)	≤1	0.36	0.32	100%
余氯/(mg/L)	≥0.05	0.60	0.36	100%
菌落总数/(CFU/ml)	<100	未检出	未检出	100%
总大肠菌群/(MPN/100ml)	不得检出	未检出	未检出	100%
水质综合合格率		100%		

江苏省城市供水水质监测网镇江监测站

外籍学生遭遇事故 交警热心帮助获赞

本报讯 “中国警察,真是好样的……”近日,镇江新区丁卯片区发生一起轻微交通事故。事故中,两名外籍留学生对交警及时处置事故和热心提供帮助表示感谢和赞许。

8月29日上午9点20分,镇江新区交警大队丁卯中队民警接指挥中心指令:丁卯武将新居有两辆轿车相碰。接警后,中队民警陈图星立即带领辅警赶往现场处置。

经了解,现场一辆轿车与一辆出租车发生碰撞后,除车辆受损,双方驾驶人均未受伤。询问中民警了解到,出租车上的两名青年乘客是我市某校的外籍留学生Mohamed与Fahad,因为刚来学校报到,不会说中文。陈图星随即用英语与他们简单交流,得知Mohamed未受伤,Fahad称自己身体无碍就是头部感觉有点疼。为方便他们日后处理事故,陈图星又将大队事故处理中队地址、电话等写在纸条上交给他们。事故现场处理完后,Mohamed与Fahad的几名外籍同学来到新区交警大队丁卯中队,对陈图星快速处置交通事故并热心为他们提供帮助表示感谢。

(赵竹生 许富荣 胡四荣)